



民族的大团结 你我的运动会



一丝不苟服务赛事、演出营造欢乐氛围、中秋联谊各代表团…… 当好东道主 中原区热情招待盛会八方宾朋

服务赛事

民族武术竞赛圆满结束 为128名工作人员“零失误”点赞



备受关注的第十一届全国民族运动会民族武术竞赛于9月9日-11日在郑州市奥体中心体育馆举行。经过激烈的角逐,各项比赛圆满...

书长李菲在场馆现场办公,比赛期间全程坚守在一线,身体力行、身先士卒。全体工作人员干劲十足,“微笑待人、贴心周到”。

中原区赛委会副主任、民族武术竞赛委员会主任、中原区人民政府副区长于珊,民族武术竞赛委员会副主任、郑州市体育局调研员李伟建...

民族的大团结,你我的运动会。民族武术竞赛委员会全体工作人员凝聚形成了“同心协力、众志成城”的团结精神。

作为在新中国成立70周年之际举办的一次全国综合性体育盛会,第十一届全国少数民族传统体育运动会9月8日在郑州市奥林匹克体育中心开幕。

参与演出 中原区文化馆助力体育大联欢

本报讯 9月12日上午,第十一届全国民族运动会民族大联欢活动在位于黄河南岸的炎黄广场举行。

民族大联欢活动分为迎宾仪式、启动仪式、游园活动三部分,通过文艺演出、互动联欢、休闲游艺、传统文化展示与时尚科技体验等环节。

在这场大联欢中,中原区元素精彩呈现。中原区文化馆选派了百名优秀民间婚俗艺术团队及非物质文化遗产项目古琴参加本次展演。

中原文化是中华文化的重要源头和核心组成部分。在中华人文始祖炎黄二帝的雕塑前,中原区文化馆非物质文化遗产项目传承人陆宏带领36名弟子及其收藏和制作的36把古琴,共同弹奏了一曲以《诗经》为题的乐曲。



中秋联谊 建设路公安分局与驻地少数民族代表团联合举办中秋联谊会

本报讯 中秋迎盛会,民族大联欢。今年的中秋佳节喜逢第十一届全国民族运动会在郑州召开。

执行任务以来,建设路公安分局将“当好东道主、办好运动会”作为首要任务,按照“细致、精致、极致”的标准开展各项工作。

在中秋佳节之际,各驻地代表团与安保民警相继开展了“民族大团结、警民一家亲”联谊会,赏中秋圆月、庆中华盛世、叙民族深情。

9月13日19时,卡莱顿酒店“警民一家亲”联谊晚会在舞蹈《花开盛世》中开场。晚会划分开城迎宾、花开月圆、旗开得“晟”、宾至如归四个篇章。

在M酒店,山西代表团全体人员、M酒店员工、分局安保人员共同参加了联谊会。山西代表团运动



员为大家表演了《爵士舞》《中秋快乐,蹦吧蹦吧》和《花鼓表演》《相亲相爱》《往后余生》等歌曲演唱,表达了山西代表团对M酒店安保志愿者热心服务的感激之情。

联谊会展现了中华大家庭的传统文化、民族特色,拉近了河南人民尤其是郑州公安与各驻地代表团的距离,增进了双方友谊,让代表团成员感受到了郑州的热情。



助力盛会

中原区孩子助力第十一届全国民族运动会

本报讯 为提高中原区青少年对第十一届全国民族运动会的参与感和获得感,中原区委宣传部、区文明办倡导全区教育系统,积极开展“话盛会、共成长”主题项目系列活动。

9月11日,伏牛路二小通过组织学生个人演讲、展示民族旗帜、讲解民族传统等活动,让孩子们近距离感受中华多彩的民族文化。

9月11日,桐淮路小学开展了亲子绘画活动。该校大队辅导员带领孩子们和与会家长认识了第十一届全国民族运动会的会徽、吉祥物“中中”。

“我画了一把团扇,制作了一张明信片。通过这个活动,我对第十一届全国民族运动会了解得更多了。”9月11日,伏牛路小学一名学生说。

9月12日,郑州市第七十三中学围绕第十一届全国民族运动会的主题,开展了知识竞赛活动。赛会之初,各班主任结合学生实际特点,利用班会课向学生讲解比赛项目、吉祥物、会徽等。

检查组针对“四个中心”周边道路、各地路口等主次干道重点区域,开展不间断检查,发现问题及时整改。

提升环境

中原区卫生队:中秋不休息 做好道路保洁

证辖区及会场周边道路洁净、空气清新。组织车辆对道牙石周边泥土、树穴、绿化带等进行彻底大扫除。

中原区卫生队按照三班制作业,共出动清扫车、洒水车、雾炮车等机械车辆336台次对全区主次干道及支路背街实施湿式清扫作业,保



郑州市第七十三中学开展知识竞赛活动



中原区第一中学举行升旗仪式

报名,选手积极备赛。活动结束后,学生纷纷表示,通过问卷答题,丰富了学习形式,加深了对第十一届全国民族运动会的了解。

郑州市第八十中学开展了“我眼中的民族运动会绘画展”活动。活动初期,各班级积极宣传,教室里张贴手抄报营造氛围。

9月12日,郑州市第六十九中学邀请吉祥物“中中”走进课堂,在老师的讲解下,学生们把剪纸和运动会融合起来。

9月12日,中原区第一中学利用升旗仪式,向全体师生发出倡议“助力民族盛会,志愿我先行”。

9月12日,中原区实验幼儿园各年龄段的孩子们在教师的带领下认识了第十一届全国民族运动会的标志和吉祥物龙娃“中中”。